

庞余良辞工回家,石头缝里栽树四载—— 誓让石山绿成荫

特约记者 马丽娅 通讯员 叶傲军

4月14日,时值中午,走进港口乡畈上村,问起庞余良去哪了,村民们给出的答案都是:他现在应该是去山上了!同行的乡干部韩祖伟拨通了庞余良的电话,里头传来了铿锵有力的声音:“我在桃树窝。”

桃树窝是畈上村后的大山,山上乱石成堆,杂草丛生,光秃的山坡一片连一片,山坡与山坡之间沟壑纵横,自然环境十分恶劣。“桃树窝,和尚头,十年九旱水如油,驴皮岩、乱石滩,土比纸薄鬼发愁。”这段民谣形象地描述了山上自然条件的恶劣。因此,在畈上人心中有两样东西最宝贵:一个是石头山上种树,另一个是开辟石山修路。

险路骑行几春秋

等了近20分钟后,一个近50岁的汉子双手驾着一辆摩托车,“噌”地一下停在记者的面前。

这个汉子皮肤黝黑,眼睛闪烁着光芒,衣着光鲜,头发向后梳理得整整齐齐。给人的第一印象是两个字:讲究!如果不是别人介绍,谁也不会想到,这么一个讲究打扮的人,竟然就是植树的村民庞余良。

坐在摩托车上,向远处的荒山秃岭望去,根本看不到树,映入眼帘的只有稀疏的、黄中透着一点绿的野草。开辟出的石头路,坡很陡,路面根本看不到土,都是裸露的大石头。

“这条路是我们自己修的,花了20多万。石头山留不住水,一下雨,水就从山上往下泄,形成水打沟,最深的有三四十厘米。这样的石头山,种树确实有点难。”庞余良边骑车边跟记者讲起他修路、种树的故事。

摩托车在上面左一跳右一蹦,记

者坐在后座不敢吱声。“你不要怕,坐稳就行了,这条路我每天来回很多次,这么骑了三四年,早就熟悉透了!”一路上庞余良不停地安慰道。

石头山上添新绿

“这边的小杉树是前年栽的,那边是红豆杉,前面是杨树……”庞余良对他的林场如数家珍。记者环顾四周,山上的石头缝里都栽满了树,有的已经长成林,有的高约1米,就连今年新栽种的也长势非常好。

“刨开石头,如果下面有土,就可以种上树,土薄的地方就不能种。”他讲起了他的种树经。

庞余良是土生土长的本村人,2011年,从外打工数年的他决定回乡发展,萌生了种树绿化荒山的念头。

山上全是石头,难道要把树种在石头上吗?当他最初把想法告诉大伙时,村民们都把他当成“疯子”——这样的山地里不要说种不活树,就是种活了夏天也会被晒死。

家人也埋怨他,放着好好的清闲日子不过,偏要跑到山上种树,日晒雨淋的受那份罪干嘛?可好脾气的他愣是变成了一头“犟驴”,拉也拉不回来。

租赁了近3000亩荒山,开始了新的工作。

在这些植绿的道路上,吃了不少苦。除了挖坑难,运苗、填土、浇水,种树的一系列环节在山上都加大了难度,为了把树苗从山下搬上山坡处,摩托车运不上来时,他们只能自己扛上来,肩膀都勒出了血印……

从一棵树到一片林。渐渐的,当年仅有零星杂草的桃树窝有了点点绿色。大家对庞余良植树的态度也由反对变成了默许,进而主动帮他做些力



所能及的体力活。老伴也全力做好后勤保障,让他能够全身心投入植树造林。

在他的带领下,很多村民都加入到荒山绿化的队伍中来,纷纷在自家山上种起了树。

誓让石山绿成荫

摩托车一路上熄了5次火,有些不好走的地方,庞余良只能推着车艰难地前行。沿途见到了很多扛着铁锹骑着摩托下山的人,庞余良热情地和他们打起了招呼。“这些都是在山上种树的人!每年春季,这里就像搞植树会战,场面非常壮观。苗木用大车运到山脚下,再靠人工往山上抬,有时也用小四轮往山上拉。男女老少齐上阵,山上山下都是人。每家每户的山头都种满了,桃树窝也就慢慢地绿了!”就这样,昔日没人要的荒山,如今

已成了村里人人抢着要的“香饽饽”。

种树的时节,为了省时省力,大家干脆就吃住在山上。前前后后共有60余位亲朋好友上山与他同吃同住同劳动,每天山前山后、上上下下,勘察地形、地貌,制定合理科学的改造计划。

站在山顶,放眼望去,一排排树木郁郁葱葱,成片的意杨迎风挺立,山桃树挂满果实,太阳照在树叶上星星点点,还有野草和山花点缀山间……看着长势这么好的树木,谁也想不到,这里曾经是一片荒芜的石山。

“也许我们这一代人看不到绿树成荫的景象了,但我希望能为后代人留下一片树林。”回来的路上,庞余良说,为了把这片绿色完好地留给后人,他接下来每年都会扩大种植面积,同时还要搞好补种、浇水……

汪荷凤:青春在平凡中绽放异彩

特约记者 沈忱 通讯员 甘立志 刘智利

为人爽快,待人坦诚,对事认真。这是认识并熟悉汪荷凤的人对她的评价。

纳税申报、发票认证、发票发售、疑难问题处理,每一样都沉稳熟练。近日,在崇阳县发展大厦的三楼国税办税服务厅窗口一线,一脸微笑的汪荷凤正在平凡的岗位上忙碌并快乐奉献着……

汪荷凤1991年参加工作,并自修大专文凭,先后在窗口一线从事征收、登记到发票代开、一般纳税人发售发票,特别是营改增后,业务量成倍增多,但从未出过差错。汪荷凤来到办税服务厅前台工作后,意识到要做好综合办税工作,除学好税收业务知识外,还必须熟知各类办税服务制度,熟悉各项业务操作流程、熟练运用各类涉税系统。为此,她白天认真忙工作,并虚心向同事、纳税人请教,晚上勤学苦练各项办税业务知识。通过孜孜不倦的学习,她很快就能独当一面,熟练办理各项涉税业务,并多次得到领导赞扬、同事及纳税人的好评,在每月的绩效考核中,工作业务量、纳税人满意率、票证填

开的质量均排在办税服务厅的第一位。

对待看似简单却日复一日、每天至少100多笔的业务,有的开票,有的刷卡,有的付现金,汪荷凤始终有条不紊,她认为“把简单的事做好就是不简单”,办好每一笔业务,是执法更是服务,征好每一笔税款,服务好每一位纳税人,就是真正的爱岗敬业。

她所从事的综合办税窗口,既要办理纳税申报、发票发售、发票认证、税务登记等业务,又要打印税票、收税款,还要帮同事到银行交款、做报表,工作繁杂而琐碎。这不仅需要知识,更需要耐心,更需要不怕苦的精神。她说:

“我的工作岗位虽然平凡,但它是税收工作的一部分,我只有做好的义务,没有任何马虎了事的权利。”正是对税务工作的热爱,尽管每天忙忙碌碌,但她忙得红红火火,有滋有味,以苦为乐,以苦为荣。

汪荷凤总是换位思考,设身处地为纳税人着想,真诚地和纳税人拉近距离。她的服务没有时间限制,经常性的延时服务和预约服务感动着纳税人。一次,辖区某企业月末、中午1

点钟收到了两份增值税专用发票。这两份票能抵扣进项税额近一百万元。如果这两张进项发票当天不认证抵扣,就意味着下个月要交100多万元的税款,无奈之下,只好让企业财务人员试着拨通了汪荷凤的电话,汪荷凤从家中赶来,听说情况后,二话没说,到单位开“小灶”为纳税人办妥了发票,让企业财务人员感动不已,连声道谢。

作为一名普通的一线人员,汪荷凤更能深切地体会到服务创造价值,服务成就形象,服务是第二税源。如今的优质文明服务已不是单纯的微笑服务,以纳税人为中心,以纳税人为尊的服务理念,早已不是停留在“您好,请慢走,谢谢,再见”这样低层次的服务当中。她深知标准文明的服务礼仪、热情周到的服务态度是提升国税形象、和谐征纳关系的前提。

青春因此绽放出灿烂的光芒,汪荷凤在平凡的工作岗位上创造了无悔的人生。从税24年来,个人先后10多次被评为市县优秀工作者,连续2次被评为全市优秀公务员。



抢抓政策机遇 实现跨越发展

——访人保财险崇阳支公司经理但汉良

通讯员 王建 特约记者 徐功频

人民保险,服务人民。2015年是保险新“国十条”的释放政策红利的开局之年,人保财险崇阳支公司如何落实政府惠农政策,发展保险事业?近日,记者采访了新上任的人保财险崇阳支公司经理但汉良。

但汉良介绍说,2014年人保财险崇阳支公司在紧紧围绕“突出效益,对标市场,重视关怀,加快发展”的指导思想,顺利地完成了上级下达的全年收口任务指标和利润指标,公司全年完成实收保费总收入3210万元,同比增加保费291.1万元,增幅9.0%,实现利润336万元,同比在负18万元基础上实现了质的飞跃。

关于如何做好2015年的工作?但汉良告诉记者,今年是保险新“国十条”的释放政策红利的开局之年,是省公司全面完成“十二五”规划、冲刺百亿的收官之年,更是咸宁分公司三年特色品质经营之路的关键之年。公司按照崇阳“生态立县、产业强县、城镇靓县、文化兴县、民生稳县”的“五大战略”,抢抓机遇,发展各类财产险,责任险、意外险等保险,认真落实政府惠农政策,进一步规范政策性“三农”保险业务,确保全年经营目标保费收入达到3810万元。

公司以贯彻落实《国十条》为契机,实现跨越式发展,积极发展责任保险,关注食品安全、校园安全等与民生相关的保险,建立巨灾救助保险机制,发展“三农”保险等政策,让政策红利足够释放。在政策性“三农”保险工作方面,加强与政府部门的沟通汇报,主动争取政府的支持和推动,拓展其他公司在基层业务的盲点,将城市险种适当

沙坪镇

三举措助推“村村洁”

本报讯 通讯员王晗、蔡灵花 特约记者锦阳报道:日前,记者在崇阳沙坪镇看见拿着扫把、推车清理垃圾的人,这不是普通的清洁工,而是该镇“村村洁”活动的参与者。

原来,由于垃圾池离家距离较远,部分群众怕麻烦随意乱倒垃圾,造成村容不整洁。为此,该镇迅速行动,采取三大举措,扎实推进“村村洁”活动。

打好“宣传战”。大力宣传“村村洁”靠大家的理念,号召群众除自外打扫自家外,还要清理附近道路、

水边的垃圾。

打好“表率战”。党员干部积极行动,镇村干部带头打扫村庄,用行动号召大家一起参与到活动中来。

打好“长期战”。该镇合理规划,增加“长期战”的装备,将在各村新增大量垃圾筒和垃圾池,方便群众倒垃圾;增配“长期战”的人手,将按各村实际情况,选择有意向、有能力的低保户成为专职保洁员,负责整个村庄的村容整洁,既改善了村庄环境,也缓解了低保户的家庭困境。

遗失声明

崇阳县天城佳家厨具店(法定代表人:王蓉;地址:崇阳县天城镇新建中路)不慎遗失组织机构代码证,组织机构代码:L5857399-8,特此声明作废。

2015年4月28日

OPPEIN 欧派 整体家居

有家 有爱 有欧派

欧派有约 家装体验馆

欢乐启动 接受报名

100—110m² 高端全屋定制 15万拎包入住

OPPEIN 欧派 铂金装饰公司

OPPEIN 欧派 整体衣柜

OCEANO 中国宗元国瓷 欧神诺陶瓷

梦天木门 高档装修 用梦天木门

OPPEIN 欧派 铂金壁纸

帝王洁具 monarch

OPPEIN 欧派 整体橱柜

地址:中山步行街欧派整体家居(北门加油站人口200米)
电话:3787318 3392698 3301826
3398911 3388338